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«CUCTEMA YPABHEHUN»

Hoesakosa A.A.



YcTHas padora.

|. BeIACHUTE, MEPECEKAOTCSA 1 AAHHbBIE MPAMBIE!

1
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a)y=3x—-71u '
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2. JIng xaxJI0W MPsIMOM HA30BUTE €€ YIIIOBOH KO3 (PHUITHECHT H

OPJIUHATY TOUKHU, B KOTOPOHU IpAMasa MepPeECEKAET OCh ).

y=—x—3a
a)y=2x—1; r) S ;
1
Vi
6) £, T m)y=1-6x;
3
= F2Xx
B) y =—5x + 4; c) 7

ECTh 1M Cpean 3TUX NPIMBIX MTAPAJICIbHBIC?




Jadaua. Hatinute KOOpIUHATHI TOUKH IIE€PECEUCHUS MPIMBIX:
a)x—y=-1 n 2x+y=4;
0)2x—3y=3 mn 4x+ 3y=18.

I




2. AABnsercs nu napa uucen (1; —2) pemeHrueM CUCTEMbI YPaBHEHHI:

(x-|—2y:—3, (2y:—4,
9 3
o 2x—y=4; B) ey =l
Plr—gi=r 18y —"31
< 9
6) 3x-y=1; 0 Sx—y=-T.

OtBeT: a— aa;
0 — HeT;
B — 14;
r - HET




3. Kakoii 3 rpapukoB sIBIACTCS TPA)UICCKON WITIOCTPALUEH CUCTEMbBI YPABHEHU

Vi el
y=5x-1?




4. Ha pucynke n3o0OpakeHbI ABe mpsMbie. Kakas u3 ciemyrommux
CHCTEM COOTBETCTBYET H300paKECHHOMY:

Y\ (y=2x—1,

y=4x+1;
{y:2x—l,
> 6) y=2x+1;

{y:2x—1,
o) y=2x-1?




